



ΔΗΜΟΣ  
ΛΑΜΙΕΩΝ

Ένας τόπος, πολλές επιλογές!

Λαμία, 3 Αυγούστου 2020

**ΘΕΜΑ :** Πραγματοποίηση 3<sup>ου</sup> Αγώνα Δρόμου Θεσπιές – Θερμοπύλες «Στα χνάρια την Ηρώων»

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε ο 3ος Αγώνας Δρόμου Θεσπιές – Θερμοπύλες «Στα χνάρια την Ηρώων» σε συνδιοργάνωση των Δήμων Λαμιέων και Αλιάρτου- Θεσπιέων και του αθλητικού συλλόγου Απόλλων Δ. Αττικής με την υποστήριξη των Δήμων Λεβαδέων, Αμφίκλειας-Ελάτειας, Καμένων Βούρλων και της Περιφέρειας Στ. Ελλάδας.

Η υψηλού συμβολισμού διοργάνωση στην οποία συμμετείχαν εκατοντάδες αθλητές και εθελοντές, εκκίνησε από το άγαλμα του Δημόφιλου στις Θεσπιές το Σάββατο 1 Αυγούστου και αφού διήνυσε απόσταση 102 χλμ. τερμάτισε στο άγαλμα του Λεωνίδα, στον ιερό χώρο των Θερμοπυλών την Κυριακή 2 Αυγούστου. Ο αγώνας που είναι αφιερωμένος στην ιστορική μάχη των Θερμοπυλών και την ηρωϊκή παρουσία των Θεσπιέων στο πλάϊ των Σπαρτιατών, αναβίωσε φέτος και συνέπεσε με την επέτειο των 2.500 χρόνων από τη μάχη, αναδεικνύοντας τις αξίες του ηρωϊσμού, της φιλοπατρίας και της ελευθερίας σε συνδυασμό με το ευ αγωνίζεσθαι και τα οφέλη της άθλησης.

Στον χαιρετισμό του στο χώρο των απονομών, ο Δήμαρχος Λαμιέων Θύμιος Καραΐσκος τόνισε την αξία της διαδημοτικής συνεργασίας και της εθελοντικής προσπάθειας για την ανάδειξη της ιστορικότητας του τόπου μας και συνεχάρη τους συμμετέχοντες - πρωταγωνιστές στον αντίξοο αγώνα.



ΔΗΜΟΣ  
ΛΑΜΙΕΩΝ

Ένας τόπος, πολλές επιλογές!

Νωρίτερα στην εκκίνηση στις Θεσπιές ο Δήμος Λαμιέων, παρουσία των Δημάρχων των δήμων που υποστηρίζουν τον αγώνα και του Δημάρχου Σπάρτης, μετέφερε δια του Αντιδημάρχου Π. Φώσκολου το μήνυμα ενότητας των ιστορικών αυτών τόπων που ενώνουν τις δυνάμεις τους για να διατηρήσουν ζωντανές τις μνήμες και τις θυσίες των προγόνων και συνεχάρη τον οικοδεσπότη Δήμαρχο Αλιάρτου - Θεσπιέων για την πρωτοβουλία.

Ο Δήμος Λαμιέων επιθυμεί να εξάρει την προσπάθεια όλων όσων συμμετείχαν τόσο οργανωτικά όσο και ως αγωνιζόμενοι και απευθύνει ένα μεγάλο ευχαριστώ στους εθελοντές του Συλλόγου φυσιοθεραπευτών Φθιώτιδας, του ποδηλατικού Συλλόγου «Αθανάσιος Διάκος» και του Συλλόγου δρομέων «Τραχίνα» για την πολύτιμη βοήθεια τους, στο προσωπικό του Τμήματος Αθλητισμού και του Μουσείου (Κ.Ι.Ε.) Θερμοπυλών για την πολύωρη και ολονύκτια υποστήριξη των αθλητών, στα ΜΜΕ για την προβολή του αγώνα και στο Τμήμα Τροχαίας Λαμίας για την πολύτιμη συνδρομή στην ασφάλεια του αγώνα.

Ανανεώνουμε το ραντεβού μας για τον επόμενο αγώνα «Στα χνάρια των Ηρώων».